Звіт

директора  Добрянського НВК 
 Семоненка Юрія Миколайовича
про свою діяльність на посаді  за  2019 – 2020 н.  р.
с.Добряни, 18.06.2020 року
   Потужну державу і конкурентноздатну економіку створює згуртована спільнота творчих особистостей, відповідальних громадян, активних і підприємливих. Здається, це просто і зрозуміло. Питання тільки в тому, де взяти таких громадян. 

   Міністерство освіти та науки стверджує: таких громадян можна тільки виростити. Так, перші враження про себе і про світ дитина отримує в сім’ї. Але її особистість, громадянська позиція, моральні якості, соціальні контакти формуються під час першої системної самостійної діяльності – упродовж навчання.

   Тому центральну роль у вихованні громадянина, який є особистістю, патріотом та інноватором, має виконувати система загальної середньої освіти – Нова українська школа. Вона має не просто реагувати на зміни, які відбуваються у суспільстві – вона має стати авангардом, рушійною силою цих змін.
   Я як директор НВК, у своїй діяльності протягом звітного періоду,  керувався Статутом НВК, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, посадовими обов’язками директора, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

Загальна інформація про навчальний заклад
     Добрянський НВК  є комунальною  власністю Городоцької районної ради  Львіської  області. Управління та фінансування здійснюється    відділом освіти Городоцької РДА,  якому делеговані відповідні повноваження. Будівля НВК прийнята в експлуатацію у 1984  році. У серпні 2016 року Добрянська ЗОШ І-ІІІ ст. перейменована в Добрянський навчально-виховний комплекс. Земельна ділянка, яка належить закладу, має площу 0,62 га. У НВК в 2018-2019 навчальному році у шкільному підрозділі працював 23 педагогічних працівники (з них-3 сумісники), у дошкільному підрозділі – 2 педпрацівники. За  віком 7 вчителів - до 30 років, 8 – від 31 до 40 років, 2 педагоги – від 41 до 50 років, 7 – старші 50 років. Середній вік педагогічного працівника становить 40 років. 4 вчителів мають стаж роботи  понад 30 років, 5 – більше 20 років, 7 – понад 10 років, 5 - більше 3 років, 3 – до 3 років. В навчальному закладі  15 працівників з числа обслуговуючого персоналу (в тому числі 1 бібліотекар, 1 медична сестра, 1 помічник вихователя, 4 сезонних оператори). Всього 38 працівників. У НВК в цьому році навчалося  95 учнів у 11  класах, середня наповнюваність класів становить 8,6 учнів (у минулому н. р. було 9,1). У початковій ланці 4 класи, в яких навчалося 33 учнів (для порівняння в мин. н. р.-39); в 5-9 класах – 41 учень; у 10-11-их –21 учень. В той же час у дошкільному підрозділі виховувалося 25 дітей.
Кадрове забезпечення

   Василь Сухомлинський говорив: «Програми в усіх школах одні й ті ж, підручники однакові, але школи різні, тому що різні вчителі. Школа – це передусім учитель. Особистість учителя – наріжний камінь виховання».

    Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. У 2019/2020 н.р. навчально—виховний комплекс не був забезпечений штатними працівниками   на 100%. На початку навчального року була вакансія практичного психолога (0,25 ст.), на яку у лютому 2020 р. призначено фахівця. Досі наявна вакансія керівника гуртка з національно-патріотичного виховання (0,5 ст.). При підборі нових кадрів (в тому числі і  обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Однією з умов атестації педпрацівника є вміння користуватися комп’ютером. Всі педагоги НВК пройшли навчання за програмою Іntel «Навчання для майбутнього» та Microsoft. Проте ще не всі вчителі вміють ефективно використовувати ІКТ у своїй педагогічній діяльності. Тому ще є над чим працювати в цьому напрямку. Згідно концепції Нової української школи метою освітньої діяльності кожного закладу освіти є не вкладання в голови здобувачів освіти  (учнів) якомога більшої кількості  знань, а розвиток їх компетентностей (знає, вміє, використовує – опис ключових компетентностей); якість – не питання обсягу знань, а наявність компетентностей, яка згодом дасть їм змогу бути конкурентоспроможними на ринку праці і буде сприяти вихованню громадянина, який є особистістю, патріотом та інноватором. Між рівнем знань та  умінь учнів, які вони отримують після закінчення ЗЗСО та ВЗО, і рівнем вимог, який висувають роботодавці під час прийому на роботу, часто існує відчутна різниця. Саме цю різницю й покликана ліквідувати Концепція Нової української школи.
          За якісним складом педагогічних працівників наш навчальний заклад  має такі показники:,       -          “ Спеціаліст вищої  категорії” – 6;

· «Спеціаліст І категорії»  – 10;
· «Спеціаліст ІІ категорії»  – 5;

· «Спеціаліст» -4;

Забезпечення обов’язковою освітою
  В основу діяльності педагогічного колективу  Добрянського НВК в 2019-2020 навчальному році були покладені  Конституція України, Закон України  “Про освіту”,  Закону України “Про загальну середню освіту”, Закону України “Про дошкільну освіту”. Педагогічний колектив керувався Указами Президента України “Про національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року” № 344/2013 року, “Про національну програму “Діти України” № 63/96р., “Про заходи щодо поліпшення функціонування та розвитку загальної середньої освіти” № 580/1998 року, а також нормативні документи, які визначали  роботу НВК під час карантину, а саме: постанова КМ України №211 від 11.03.2020 р. «Про встановлення карантину…» (наступні постанови про продовження карантину), лиси МОН України №1/9-154 від 11.03.2020, №1/9-173 від 23.03.2020, наказу МОН України №406 від 16.03.2020 р. «Про організаційні заходи для запобігання поширенню корона вірусу COVID-19». 
    Структура  навчального закладу відповідає вимогам чинного законодавства, діяльність регламентується Статутом, затвердженим Городоцькою районною радою від 26.02.2016 р., Правилами внутрішнього трудового розпорядку,  Двохсторонньою колективною угодою між адміністрацією та профспілковим комітетом закладу, укладеною в 2017 році, регіональними програмами.

    Відповідно до вищеназваних законодавчо-нормативних актів в Україні кожен має право на освіту. Повна загальна середня освіта є обов’язковою.

    В навчальному закладі навчалося 76 дітей з с. Добряни, 18 учнів з села Путятичі і двоє дітей з х. Коців. Всі учні НВК, які зареєстровані Добрянською сільською радою з метою забезпечення обов’язкової загальної середньої освіти, були охоплені навчанням в закладах різних типів. Заступником директора НВК згідно наказу, який видається щорічно, ведеться облік дітей 5-18-річного віку. Щорічно  складаються і впорядковуються списки дітей від народження до шкільного віку. Окрім того, у дошкільному підрозділі навчалося 25 дітей.
    Усі учні НВК внесені в алфавітну книгу, на кожного заведена особова справа. Здійснюється чіткий контроль за прибуттям  і вибуттям  школярів, на що є відповідні документи (довідки, накази по НВК).
    Питання відвідування учнями навчальних занять контролюється адміністрацією та класними керівниками, розглядається на нарадах при директору та засіданнях педагогічних рад. Запізнення учнів на уроки контролюється черговим адміністратором,  вчителями. Єдиним документом, що підтверджує пропуски занять по поважній причині є довідка від лікаря та на 2 дні дозволяється заява від батьків.

    Але система контролю за відвідуванням навчальних занять учнями потребує ще вдосконалення. Свідченням цього  є  пропуски без поважних причин окремих школярів.
Методична робота

      
  У НВК визначено чітку структуру методичної роботи, що складається із взаємопов’язаних елементів:

· педагогічної ради, яка визначає основні напрямки і завдання,  конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення  з основних питань діяльності; 
· методичної ради, 
· методичних об’єднань;  
У 2019-2020 н.р. педколектив працював над науково-методичною проблемою «Забезпечення якісної освіти шляхом формування інноваційної культури педагога як важливого чинника в реалізації державних освітніх стандартів, розвитку національно свідомої, творчої, життєво компетентної особистості, створення відповідних умов для ефективної реалізації завдань з національно-патріотичного виховання дітей та активізації творчого потенціалу». 

     Керівництво навчальним закладом здійснює директор, але основним колегіальним органом управління є педагогічна рада, повноваження якої визначається Положенням про загальноосвітній навчальний заклад. До сьогоднішнього дня протягом навчального року проведено вісім засідань педагогічної ради. Наради при директорові проводилися щомісяця.   

Керівництво методичною роботою здійснювала заступник директора з навчально-виховної роботи Дільна Г.Я. (по 31.03.2020р.), а далі - заступник директора з навчально-виховної роботи Поляруш Н.І. (з 1.04.2020р.) 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають першу та вищу кваліфікаційну категорії. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань.

У 2019-2020 навчальному році організовано роботу методичних об’єднань вчителів початкових класів та класних керівників. Змістом роботи методичних об’єднань стала аналітична, організаційна, діагностична, науково-практична та інформаційна діяльність. 

Затверджено плани їхньої роботи, науково-методичні проблеми, визначено керівників із числа досвідчених учителів. Завдяки роботі методичних об’єднань удосконалено методики проведення уроків, а також зріс рівень методичної підготовки, фахової майстерності вчителів-предметників. На своїх засіданнях члени методичних об’єднань  обговорювали науково-методичні питання, а також знайомилися з нормативно-правовими документами, перспективним педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичними виданнями тощо.

Раціонально організувати, продумати та спланувати методичну роботу, спрямувати діяльність вчителів, допомагає діагностика вчительського колективу, яка лежить в основі співпраці з педагогічними кадрами. Таке співробітництво є добре продуманим, має внутрішньо чітку систему з комплексом алгоритмів діяльності, що зосереджена навколо науково-методичної проблеми.

Постійно здійснювався супровід інноваційної діяльності, а саме: надання методичної допомоги та консультацій щодо здійснення інноваційної діяльності педагогічними працівниками НВК, організаційно-методична допомога в створенні презентаційних матеріалів, підтримка в апробації навчальної літератури.

Найважливішою індивідуальною формою науково-методичної роботи є самоосвіта педагогів, результати якої вчителі репрезентували на кожному її етапі, брали участь у семінарах, методичних об’єднаннях і конференціях.

 У 2019-2020 навчальному році працювала Школа молодого вчителя для вчителів: Грудинської М.І. (вчителька української мови та літератури), Іванчишин Л.І. (вчителька історії)

З метою підвищення психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової та методичної підготовки молодих спеціалістів та малодосвідчених учителів у НВК впроваджено систему наставництва над молодими вчителями. 

Вивчення стану викладання навчальних предметів здійснювався згідно з перспективним планом. Результати викладання предметів були заслухані  на засіданнях педагогічної ради.

У 2019-2020 н.р. навчально-виховний процес у Добрянському НВК забезпечували 25 вчителів та вихователів: 

	Кваліфікаційна категорія
	Кількість вчителів

	Вища
	6

	I
	10

	II
	5

	Спеціаліст 
	1

	Молодший спеціаліст
	3


Педагоги школи брали участь у конкурсах, семінарах, проєктах, тренінгах, круглих столах та конференціях.

     У 2019-2020 навчальному році атестувалися 5 працівників НВК, двоє з них – на двох посадах.  За результатами атестаці

· учителька української мови та літератури Яблонська Т.С. підтвердила I кваліфікаційну категорію «Спеціаліст I категорії», 

· учительці фізкультури Збир О.Б. присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст I категорії», 

· вчительці історії Іванчишин Л.І. присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст II категорії», 

· виховательці Лучак М.Я. присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст II категорії», а також, як музкерівниці, присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст II категорії»,

· бібліотекарка Бугаєвській Л.І. підтвердила раніше встановлений 9-ий тарифний розряд, а також їй, як керівнику гуртка, встановлено 11-ий тарифний розряд.

 Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяє зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на належному рівні. 

Результативність навчально-виховного процесу

    Результати  праці – це основний показник діяльності навчального закладу.  Одним з найважливіших результатів є якість навчання.

Якісний показник результатів навчальної діяльності показано у таблиці:

	Клас
	Кількість учнів
	Закінчили навчальний рік на високому рівні
	Закінчили навчальний рік на достатньому рівні
	Закінчили навчальний рік на середньому рівні
	Закінчили навчальний рік на низькому рівні

	3
	7
	3
	2
	2
	-

	4
	9
	2
	3
	4
	-

	5
	13
	6
	6
	-
	-

	6
	7
	2
	4
	1
	-

	7
	6
	-
	3
	3
	-

	8
	10
	-
	4
	4
	2

	9
	5
	-
	4
	5
	-

	10
	9
	-
	4
	5
	-

	11
	12
	-
	6
	6
	-


    Знання учнів першого та другого класів (загалом 17 учнів) оцінювалися вербально.

  За результатами 2019-2020 навчального року закінчили навчальний заклад на бали високого рівня 12 учнів, що становить 16% від загальної кількості учнів, знання яких оцінюються – це відмінники.

   На  кінець навчального року бали початкового рівня з більшості предметів мають 2 учні. 

Похвальними листами нагороджені такі школярі:

Бернацька Анастасія, учениця 3-го класу,

Налепа Наталія, учениця 3-го класу,

Уніят Вікторія, учениця 3-го класу,

Думчак Уляна, учениця 4-го класу,

Томаневич Юрій, учень 4-го класу,

Лучак Максим, учень 5-го класу,

Мартин Юлія, учениця 5-го класу,

Мартин Анастасія, учениця 5-го класу,

Пачковська Яна, учениця 5-го класу

Попівчак Маріанна, учениця 5-го класу

Митюк Вероніка, учениця 6 класу

Пронько Денис, учень 6-го класу

Державна  підсумкова  атестація в 9 класі
Державна  підсумкова  атестація в 9 класі у 2019-2020 навчальному році не відбувалася у зв’язку з карантином (Наказ №44 від 20.04.2020р.).
Державна  підсумкова  атестація в 11 класі
Через пандемію державна атестація, що проходитиме у вигляді ЗНО, відбудеться у період з 25 червня по 17 липня. Одинадцятикласники здаватимуть ЗНО із української мови (14 осіб), математики (5 осіб), історії України (9 осіб), біології  (4 особи), географії (6 осіб), англійської мови (1 особа), фізики (2 особи). 
Аналіз результатів державної підсумкової атестації буде проведено по отриманню результатів ЗНО.
 Здобувачі освіти Добрянського НВК стали переможцями конкурсів:

· Митюк Вероніка (6 клас) і Федина Андріан (10 клас) – ІІІ місце у конкурсі патріотичної пісні «Сурми звитяг»,

· Члени гуртків «Чарівний клубок» і «Добрий майстер» - І місце у конкурсі «Різдвяна іграшка».

Виховна та позакласна робота

   Виховна робота  навчального  закладу впродовж   2019 -2020  н. р. була  спрямована  на  виконання  Законів  України  «Про освіту» , «Про  загальну   середню  освіту», «Про  дошкільну  освіту»,  проводилась згідно  плану  роботи  відділу  освіти  Городоцької  РДА, використовувались  методичні  рекомендації  Міністерства  освіти і  науки, Головного  управління  освіти  і  науки  Львівської ОДА  і  здійснювалась згідно  «Виховної програми Добрянського  НВК», затвердженої педагогічною  радою.

   У виховній сфері НВК ставить собі за  мету:

-виховання  гармонійно  розвиненої особистості – гідного  громадянина  незалежної України,  ідентифікація   кожним  учнем,  ученицею   себе як українця; - виховання громадянина України, вироблення  моральних якостей, волі  й навичок   діяти  в інтересах  Батьківщини,  рідної  громади, а   також  умінь  взаємодіяти  з  іншими   людьми  в умовах  глобалізованого,  інформаційного, полікультурного  світу; розвиток  молодої  відповідальної, ініціативної  особистості;

-виховання  почуття доброти і милосердя, формування  навичок здорового способу життя, виховання  поваги до закону, прав і обов’язків.
    Класні керівники  працювали над вирішенням  вищезазначених завдань,  які були окреслені у їхніх виховних планах. Педагоги  глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація здобувачів освіти, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі  залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоке розуміння традицій свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність навчального  закладу була організована за такими напрямками:

- Християнське  виховання;

- Правове виховання ;

- Художньо-естетичне виховання;

- Громадянсько-патріотичне виховання;

- Трудове виховання;

- Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.

- Економічне  виховання ;

- Екологічне виховання;

- Превентивне  виховання.

    Відповідно до цього впродовж І семестру 2019– 2020 навчального року були проведені такі  виховні заходи:

  День Знань, День працівника  освіти, заходи з відзначення Дня української писемності та мови, День захисника  України,Всесвітній День прав людини, «УПА  в  боротьбі  за  відновлення  Української  держави», акція «Шістнадцять днів проти насильства», День пам’яті жертв Голодомору, акція «Незабудки пам’яті», тематичну  лінійку,  присвячену  створенню  ЗУНР,  Всесвітній День боротьби зі СНІДом, Проведено тематичні  лінійки річниці  Всеукраїнського Референдуму, організовано і проведено Всеукраїнський тиждень права,Андріївські  вечорниці. Вчителі початкових класів Андрусишин І.С., Дільна Г.Я    провели з учнями 1-4 класів  свято Миколая, учасники гуртків «Чарівний  клубок», «Умілі руки» зайняли І місце у районному конкурсі «Ялинкова прикраса».

У ІІ семестрі 2019-2020  проведено: Новорічно  - Різдвяні передзвони,різдвяні привітання односельчан,заходи із відзначення Дня  пам’яті героїв Крут, Дня пам’яті  героїв Небесної Сотні, Дня  української писемності та мови, Всесвітнього Дня  прав людини,  святковий  захід «Шевченко наш,він для усіх століть…»,  дистанційно організовано заходи  до  Дня  довкілля
  Впродовж навчального  року з ініціативи  настоятеля  храму  Святого Івана  Богослова  о.Богдана  Лопишка  кожного понеділка (крім періоду дистанційного навчання) в  навчальному закладі перед робочою лінійкою відбувається молебень до  Пресвятої Богородиці. Отець проводить хвилини  молитовного  розважання, що  в свою  чергу  має  позитивний вплив  на учнів НВК та на процес  виховання.
     В  план проведення загальношкільних  батьківських  зборів  включено  питання  батьківського  всеобучу,заслуховується інформація  про результати  проведення анкетування серед  здобувачів освіти (зокрема булінгу)

     Класними  керівниками  вчасно  складено  плани  виховної  роботи.  Виховні  години  та  інформаційні  вісники  проводяться  згідно  планів, які  також  передбачають  роботу  з  батьками, громадськістю , індивідуальну  роботу  з  учнями.

      Класним  керівником Андрусишин Л.Г. складено  плани  індивідуальної роботи  з  учнями   Пронько Т.Є.,  Пронько  І.Є. ,- дітьми, позбавленими  батьківського  піклування. 

   Здійснюється  постійний  контроль  адміністрацією навчального  закладу, класними  керівниками за відвідуванням учнями занять. Проводиться  робота з попередження  дитячого травматизму серед учнів (відповідно до планів), поведінки на водоймищах,  порядку дій населення  при виявленні вибухонебезпечних предметів, пожежі, надання допомоги потопаючому, безпечної  поведінки  учнів  під  час  літніх  канікул. 

В навчальному  закладі немає учнів, що стоять на профілактичному обліку у наркологічному кабінеті. 

  У НВК  також  працює  учнівське  самоврядування, лідери  якого беруть  участь  в  підготовці  та  проведенні  щотижневих  робочих  лінійок.

    У закладі освіти  працює  4  гуртки: «Умілі  руки», «Добрий  майстер»,   «Чарівний  клубок», «Пласт»,  що   сприяє  розвитку  інтересів, нахилів, творчих  здібностей  учнівської  молоді.

Правовиховна робота
    Правовиховна робота в НВК спланована та проводиться на належному рівні. З  учнями  організовано  такі  форми правового навчання та виховання:

- тематичні   класні години

- лекції, бесіди на правову тематику
- анкетування
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів
- уроки правознавства
- олімпіади з правознавства
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями
- відвідування проблемних сімей вдома
- всеукраїнський тиждень Права

     В  тематику  класних   та  загальношкільних  батьківських зборів  включено  питання  батьківського  всеобучу. І сьогодні, дозвольте зачитати ст. 55 Закону України «Про Освіту» (додаток 2)
     Плани  виховної роботи    передбачають  роботу  з  батьками, громадськістю, індивідуальну  роботу  з  учнями  різних  соціальних  категорій.

     Здійснюється  постійний  контроль  адміністрацією  НВК, класними  керівниками за відвідуванням учнями занять. Класними  керівниками  проводяться  профілактичні  бесіди (відповідно  до  планів  виховної  роботи).

Контрольно-аналітична робота

    Контрольно-аналітична робота є невід’ємною складовою роботи адміністрації закладу і проводиться з метою надання методичної допомоги педагогічним працівникам.

  Згідно плану роботи на рік було проведено контроль 

· роботи вчителів, що атестуються,

· роботи бібліотеки,

· стану викладання та рівня навчальних досягнень з української мови та літератури, історії, правознавства, фізкультури, 

· стан викладання та рівня навчальних досягнень  учнів із предметів художньо-естетичного циклу;

· стану ведення учнівських зошитів;

· стану ведення щоденників;

· стану ведення класних журналів, особових справ учнів, обліку запису інструкцій з техніки безпеки;

· виконання навчальних програм та планів;

· організації та проведення гурткової роботи;

А також

· директорські контрольні роботи (у другому семестрі - дистанційно);

· підготовку до ДПА.

Результати перевірки були висвітлені  в аналітичних довідках і узагальнені наказами по навчальному закладу, рішеннями нарад при директорові, педагогічних рад, донесені до відома вчителів, розроблено шляхи усунення недоліків перевірки.

Робота допоміжних служб

Допомогу педагогічному колективу надавала бібліотека закладу. Під час підготовки різноманітних заходів організовано  книжково-журнальні  виставки:

· «Книги, які заслуговують уваги»,

· «Люби, знай і вивчай свій рідний край»,

· «Новини дитячої літератури»,

· «Цілюща криниця душі – рідна мова»,

· «Кобзар – це книга Правди»,

· «Я малюю за творами Т.Г. Шевченка»,

· «Світ очима дітей»,

години спілкування, бесіди:

· «Незаслужено забуті книги», жовтень 2019р.,

· «Їх було 300», січень 2020р.,

· «Вінок безсмертя Небесні Сотні», лютий 2020р.,

  Загальний фонд бібліотеки на кінець навчального року становить – 10111 книг, із них: художня література – 4719 книг; підручники – 5392 книг.

У другому семестрі до працівників Добрянського НВК приєднався практичний психолог, на заваді повноцінної роботи якого став вимушений карантин. 

Дистанційно психологом проведено моніторинг «Як впливає карантин на наше життя» для учнів 5-9 класів (квітень 2020р.).

Важко уявити роботу НВК без обслуговуючого персоналу, до складу якого входить 9 чоловік. Завдяки їм територія навчального  закладу завжди в  належному стані, вчасно проводяться ремонтні роботи.

Соціальний захист

  Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у НВК, проводиться згідно з діючим законодавством. Двічі на рік складаються та поновлюються списки учнів соціально - незахищених категорій. Кількість дітей у них становить:

•  позбавлених батьківського піклування – 1 сім’я (2 дітей);


• інвалідів – 0;

• малозабезпечених -1 сім’я (2 дітей) ;

• багатодітних – 3, в них – 6 дітей шкільного і 3 дошкільного віку.

  Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації НВК. З опікунами  дітей, позбавлених батьківського піклування, підтримується постійний зв'язок класними керівниками, адміністрацією НВК. 

Профорієнтаційна робота
     Завдання профорієнтаційної роботи цілком збігається із завданнями навчального закладу, визначеними  Законом про освіту. Це підготовка учня до обґрунтованого вибору професії, що задовольняє як особисті інтереси, так і суспільні потреби. Вона містить такі види профорієнтаційної діяльності:

- професійна інформація (учні отримали роздатковий матеріал про професії, які користуються найбільшим попитом на ринку праці; проведено просвітницькі заходи, які дали змогу розширити знання учнів про світ професій; працює інформаційний портал);

-  професійне виховання (старшокласники навчилися складати резюме; ознайомилися з законодавством України про працю неповнолітніх; класні керівники ознайомили дітей з основними питаннями, що можуть бути поставлені при співбесіді та телефонній розмові, метою яких є працевлаштування).

       Профорієнтаційна робота НВК спрямована на формування психологічної готовності учня до трудової діяльності. Важливо заздалегідь дізнатися, чи відповідають  професійні інтереси випускників їх здібностям та особливостям характеру. Саме тут, насамперед, потрібна допомога практичного психолога, який нещодавно приступив до роботи.      Очевидно, що не тільки  практичний психолог  повинен працювати  в даному напрямі. Питаннями професійного вибору займаються і класні керівники. 

До навчального закладу протягом року приїжджали представники вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації з профорієнтацією.

Співпраця з батьками
  Виховання учня в НВК і сім’ї – щоденний нерозривний процес і оскільки це спільна справа сім’ї і навчального закладу, то звичайно велика увага приділяється роботі з батьками. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником НВК, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з національно-патріотичними та родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дітей вдома, спілкуються з родинами. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.

    У 2019/2020 н.р проведено 3 засідання шкільного батьківського комітету; 2 загальношкільних батьківських зборів, на яких з доповідями  виступали директор  та його заступники. Класні батьківські збори проходять 2 рази на семестр. На всіх зборах піднімаються ті питання, які в даний час є найбільш актуальними. 

     З метою покращення навчання та поведінки найбільш проблемних вихованців нашого закладу, при потребі проводяться засідання Ради профілактики, на які, крім батьків, запрошуються настоятелі місцевих церков, працівники правоохоронних органів, сільський голова та представники виконавчого комітету Добрянської сільської ради. На щастя, цього н. р. нам не доводилось задіювати Раду профілактики.

                          Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
  Медичне обслуговування учнів та працівників НВК організовано відповідно до нормативно-правової бази.  Щорічно на базі  Городоцької центральної лікарні діти проходять медичне обстеження.  Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у НВК формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ. Медичне обслуговування працівників НВК організовано також на базі Городоцької центральної  лікарні. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд протягом літніх місяців. Працівники їдальні та дошкільного підрозділу проходять медичний огляд два рази на рік. Починаючи з 2019 року медичні огляди відбуваються за рахунок особистих коштів працівників НВК. Його проходження фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які зберігаються у директора. 
       Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у навчальному закладі. Організація харчування учнів установи регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами діти, позбавлені батьківського піклування, малозабезпечені та учні, які навчаються інклюзивно (всього 6 учнів) харчуються безкоштовно з розрахунку 15 грн. на дитину. Усі вихованці дошкільного підрозділу забезпечені трьохразовим гарячим харчуванням з розрахунку 25 грн. на дитину, при цьому батьки оплачують 30% від цієї суми. Одна дитина з садочка – донька учасника АТО, тому харчується безкоштовно. Отож, загалом забезпечені безкоштовним або частково-оплачуваним гарячим харчуванням  31 вихованець НВК. Всі інші школярі мають можливість харчуватись за кошти. Гаряче харчування  вихованців ДНЗ відбувається в групі згідно графіку, а учнів платне чи безкоштовне на 3-ій та 4-ій перервах у їдальні НВК. Як додаток до денного раціону дітей у ЗО працює буфет, послугами якого користуються всі здобувачі освіти.  

     При плануванні роботи на наступний н.р. потрібно включити такі оздоровчі заходи як проведення традиційного Дня здоров’я, бесід з лікарями місцевої амбулаторії, показ відеофільмів про шкоду паління, наркотиків, алкоголю, пропаганду здорового способу життя,  виступи лікарів на батьківських зборах, у класах. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню житя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом. Усі заходи будуть відбуватися з дотриманням протиепідемічних норм.
       Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
      Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання закладів загальної середньої освіти та організацій освітнього процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу освіти з цих питань. Стан цієї роботи  контролюється адміністрацією навчального закладу.

 Наказом по НВК призначено заступницю директора з НВР Поляруш Н.І. відповідальною за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в установі.

  
Наказом по НВК створено комісію по розслідуванню нещасних випадків. У разі виявлення факту НВ проводиться відповідне розслідування. Ведеться журнал реєстрації нещасних випадків з учасниками навчально-виховного процесу. 

Щороку у закладі проводяться заходи щодо охорони праці з учнями, вихованцями. Так, у 2019-2020 навчальному році відбулися: 

·  Тиждень безпеки дитини;

· День цивільного захисту;

· Тиждень безпеки дорожнього руху.

Відповідно до вимог ведення нормативних документів у закладі розроблені і затверджені посадові, робочі інструкції, інструкції з охорони праці для всіх категорій працівників і по видах діяльності.

Журнали реєстрації інструктажів для учнів знаходяться у заступника директора з навчально-виховної роботи.

Класні керівники та учителька фізкультри проводять з учнями первинні інструктажі на початку навчального року та семестру, перед початком практичних робіт, виконанням відповідних вправ, перед початком кожного розділу навчальної програми з фізкультури, екскурсіями та спортивними змаганнями.

Записи про проведення інструктажів фіксуються в класних журналах та журналах реєстрації інструктажів з окремих предметів, що зберігаються в кабінетах.

 Основні навички збереження здоров’я, правил поведінки формуються в учнів у процесі вивчення предмету «Основи здоров’я».

Велика робота з учнями і дітьми ведеться педагогами щодо профілактики дитячого травматизму.

Класні керівники на початку навчального року з учнями проводять вступний інструктаж, про що свідчить запис у класних журналах на окремій сторінці згідно з Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти (Наказ МОН України  від 01.08.2001 року № 563), бесіди з правил безпечного користування електроприладами, при поводженні з джерелами струму, з правил безпеки з вибухонебезпечними предметами, з правил безпеки на воді, попередженню отруєння дітей, з протипожежної безпеки, з правил дорожнього руху, поточні бесіди з профілактики всіх видів дитячого травматизму. 

Тематика та дата проведення бесід фіксуються в класних журналах. Напередодні канікул з учнями проводяться бесіди з попередження травматизму під час шкільних канікул.

У НВК є в наявності 14 вогнегасників, які знаходяться у відповідних приміщеннях.  На видному місці розміщені поповерхові плани евакуації дітей і персоналу при пожежі, інструкції про правила користування вогнегасниками, про дії персоналу на випадок пожежі або аварії на АЕС. Оформлений куточок ОП і стенд з пожежної безпеки в коридорі.

У 2019 – 2020 н.р. зафіксовано два випадки травматизму побутового характеру серед учнів в позаурочний час.

 Фінансово-господарська діяльність
   Будівля НВК прийнята в експлуатацію понад 30 років тому.  Адміністрація разом з трудовим колективом, батьками постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням  її у робочому стані. В основному, фінансування потреб навчального закладу проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Городоцької РДА. Зокрема, здійснюється виплата зарплат працівникам, проплата за спожиті НВК енергоносії, гаряче харчування вихованців, фінансування капітальних ремонтних робіт. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, навчальний заклад рідко виходить за ліміти спожитих енергоносіїв, при цьому температурний режим в приміщеннях в опалювальний період відповідає санітарним нормам. Починаючи з 2014 року, для реалізації планів, які потребують значних фінансових затрат колектив НВК щороку брав участь у різноманітних Конкурсах обласного, державного значення та які відбувалися під контролем ЄС та ООН. І цього року ми не зрадили традиції і взяли участь в обласному Конкурсі проєктів місцевих ініціатив з проєктом «Капітальний ремонт харчоблоку в Добрянському НВК в с. Добряни Городоцького району Львівської області». Успішно його пройшли і отримали право на реалізацію даного проєкту. Що плануємо зробити в липні-серпні. Дозвольте більш детальніше зупинитись на цьому (додаток 1).
   А в липні-серпні 2019 року ми успішно реалізували ІІ чергу проекту «Капітальний ремонт спортзалу в НВК в с. Добряни Городоцького району Львівської обл.», в результаті чого отримали сучасний, безпечний, комфортний спортзал.   
   Проте ще не всі проблеми ще я озвучив, зокрема, виведення підземних вод (дренаж) з підвального приміщення, регулярна очистка від сміття каналізаційних колодязів, які знаходяться на території та за межами територіїї НВК і, які, при цьому, регулярно засмічуються місцевим населенням. Ми постійно боремося із стихійними сміттєзвалищами, які створюють селяни на території, або поряд з територією НВК.  
    Протягом звітного періоду нами проведений плановий річний ремонт усіх приміщень шкільної будівлі; проведено позаплановий ремонт класної дошки в кабінеті Захисту України;  проведено електромережу в приміщенні 1-го класу, яка забезпечуватиме роботу мультимедійного обладнання (відповідно до вимог НУШ).  Частина  матеріалів для проведення ремонтних робіт були надані НВК, як благодійна допомога, батьками здобувачів освіти. Велика вам подяка, шановні батьки за розуміння наших потреб, особливо членам шкільного батьківського комітету. Працівниками централізованої бухгалтерії відділу освіти всі подаровані матеріальні цінності оприбутковані. Ними також планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються  або оприбутковуються. 

   Нами приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Оформляються нові стенди, регулярно вивішуються тематичні стенди до Різдвяних, Великодніх  та інших свят.
  Подвір’я НВК завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються двірником НВК, своєчасно проводиться обрізка дерев, кущів, побілка бордюрів, скошування трави на газонах.

Управлінська діяльність
  Управління НВК здійснюється згідно річного плану, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток НВК. 

     Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У НВК адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, насамперед, таких традиційних як вивчення стану викладання предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, зошитів, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

        Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва  навчальним закладом більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. У своїй роботі дуже хочу, щоб були з колегами партнерські стосунки, адже ми робимо одну справу і маємо бути зацікавлені в цьому. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. Всім дякую за підтримку та розуміння!
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ОПИС ПРОЕКТУ

	Опис проблеми

У Добрянському НВК навчається 96 учнів і виховується 25 дошкільнят. Загальна кількість школярів НВК щорічно зростає, тому основним завданням навчального закладу є реконструкція їдальні. Дане приміщення харчоблоку має незадовільний технічний стан і потребує капітального ремонту, а саме:  заміну дверей, ремонт електромережі та системи каналізації, влаштування покриття підлоги з керамічних плиток, облицювання стін керамічними плитками та фарбування стін і стелі, заміну умивальників та світильників.

	Мета і завдання

Мета: створення комфортних та сприятливих умов для харчування  школярів та дошкільнят з дотриманням всіх санітарних норм.
Завдання:

1) створення належних умов праці працівникам харчоблоку;

2) забезпечення санітарно-гігієнічного режиму на харчоблоці;
3) підвищення якості та ефективності організації харчування дітей.


	Опис заходів

1.Проведення загальних зборів громади з метою прийняття рішення про участь у    Конкурсі проєктів місцевих ініціатив і створення ФГ ГО «Добряни»

2. Розроблення ПКД

3. Акумуляція коштів на реалізацію проєкту
4. Проведення відбору підрядника.

5. Виконання робіт згідно ПКД.

6. Приймання робіт та оформлення відповідних документів про здачу робіт. 

7. Висвітлення результатів у ЗМІ.

8. Проведення моніторингу ефективності використання коштів
	Очікувані результати

По завершенню проєкту в НВК буде:

-замінено дерев’яні дверні блоки на металопластикові -11,6 м.кв.

-облицьовано поверхні стін керамічними плитками -11,8 м.кв.

-влаштовано покриття підлоги з керамічних плиток – 69,6 м.кв.

-пофарбовано водоемульсійними сумішами  стіни та стелю  -154,1 м.кв.

-замінено внутрішню електромережу довжиною 106 м;

- замінено систему водовідведення довжиною 4 м;

-замінено 4 умивальники на нові;

- замінено 8 люмінесцентних світильників на нові сучасні;
-завдяки проведенню цих робіт  шкільна їдальня буде харчувати дітей відповідно до санітарно-гігієінічних вимог, матиме належний естетичний вигляд 

	Розвитковість та креативність

а)розвитковість:                                         Втіленням проєкту ми виховуємо громаду спроможну вирішувати самостійно свої проблеми. Після реалізації проєкту буде модернізовано навчально-матеріальну базу НВК 

б) креативність: У ході капітального ремонту  будуть використовуватись су-часні екологічно-чисті будівельні мате-ріали та технології, що в свою чергу  дасть змогу забезпечити  харчуванням учнів відповідно до санітарно-гігієінічних вимог.  
	Показники ефективності 

Вартість даного проєкту 299,982 тис. грн., отримувачами користі є 96 учнів, 25 дошкільнят, 38 працівників НВК: 

ПЕ – 299,982 (96+25+38) = 1,886 тис. грн.


Бюджет, тис. грн. (з трьома знаками після коми)


	Загальний бюджет
	Обласний бюджет
	Районний бюджет
	Базовий бюджет (міський, селищний, сільський)
	Кошти ОТГ
	Небюджетний внесок

	
	
	
	
	
	Спонсорські кошти
	Кошти громади
	Нефіна -совий внесок

	299,982
	149,991
	89,560
	0
	0
	0
	52,060
	8,371


ДОДАТОК 2

Стаття 55. Права та обов’язки батьків здобувачів освіти
1. Виховання в сім’ї є першоосновою розвитку дитини як особистості. Батьки мають рівні права та обов’язки щодо освіти і розвитку дитини.

2. Батьки здобувачів освіти мають право:

захищати відповідно до законодавства права та законні інтереси здобувачів освіти;

звертатися до закладів освіти, органів управління освітою з питань освіти;

обирати заклад освіти, освітню програму, вид і форму здобуття дітьми відповідної освіти;

брати участь у громадському самоврядуванні закладу освіти, зокрема обирати і бути обраними до органів громадського самоврядування закладу освіти;

завчасно отримувати інформацію про всі заплановані у закладі освіти та позапланові педагогічні, психологічні, медичні, соціологічні заходи, дослідження, обстеження, педагогічні експерименти та надавати згоду на участь у них дитини;

брати участь у розробленні індивідуальної програми розвитку дитини та/або індивідуального навчального плану;

отримувати інформацію про діяльність закладу освіти, у тому числі щодо надання соціальних та психолого-педагогічних послуг особам, які постраждали від булінгу (цькування), стали його свідками або вчинили булінг (цькування), про результати навчання своїх дітей (дітей, законними представниками яких вони є) і результати оцінювання якості освіти у закладі освіти та його освітньої діяльності;

{Абзац восьмий частини другої статті 55 із змінами, внесеними згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
подавати керівництву або засновнику закладу освіти заяву про випадки булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу;

{Частину другу статті 55 доповнено абзацом дев'ятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
вимагати повного та неупередженого розслідування випадків булінгу (цькування) стосовно дитини або будь-якого іншого учасника освітнього процесу.

{Частину другу статті 55 доповнено абзацом десятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
3. Батьки здобувачів освіти зобов’язані:

виховувати у дітей повагу до гідності, прав, свобод і законних інтересів людини, законів та етичних норм, відповідальне ставлення до власного здоров’я, здоров’я оточуючих і довкілля;

сприяти виконанню дитиною освітньої програми та досягненню дитиною передбачених нею результатів навчання;

поважати гідність, права, свободи і законні інтереси дитини та інших учасників освітнього процесу;

дбати про фізичне і психічне здоров’я дитини, сприяти розвитку її здібностей, формувати навички здорового способу життя;

формувати у дитини культуру діалогу, культуру життя у взаєморозумінні, мирі та злагоді між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами, представниками різних політичних і релігійних поглядів та культурних традицій, різного соціального походження, сімейного та майнового стану;

настановленням і особистим прикладом утверджувати повагу до суспільної моралі та суспільних цінностей, зокрема правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства;

формувати у дітей усвідомлення необхідності додержуватися Конституції та законів України, захищати суверенітет і територіальну цілісність України;

виховувати у дитини повагу до державної мови та державних символів України, національних, історичних, культурних цінностей України, дбайливе ставлення до історико-культурного надбання України;

дотримуватися установчих документів, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, а також умов договору про надання освітніх послуг (за наявності);

сприяти керівництву закладу освіти у проведенні розслідування щодо випадків булінгу (цькування);

{Частину третю статті 55 доповнено абзацом одинадцятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
виконувати рішення та рекомендації комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти.

{Частину третю статті 55 доповнено абзацом дванадцятим згідно із Законом № 2657-VIII від 18.12.2018}
4. Держава надає батькам здобувачів освіти допомогу у виконанні ними своїх обов’язків, захищає права сім’ї.

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування мають поважати право батьків виховувати своїх дітей відповідно до власних релігійних і філософських переконань, а суб’єкти освітньої діяльності мають враховувати відповідні переконання під час організації та реалізації освітнього процесу, що не повинно порушувати права, свободи та законні інтереси інших учасників освітнього процесу.

5. Інші права та обов’язки батьків здобувачів освіти можуть встановлюватися законодавством, установчими документами закладу освіти і договором про надання освітніх послуг (за наявності).
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